

PM2.5数值直线下降,坐在办公室都可以看到蓝天 昨日合肥空气质量“稀有”的好



昨天,合肥迎来今年入夏以来少有的“好空气”

星报讯(吴晶 星级记者 俞宝强/文 记者 李超钰/图)“坐在办公室都可以看到蓝天,太稀罕了。”……昨日,合肥市10个空气质量监测点监测结果显示,所有的监测站非“优”即“良”。这是今年入夏以来,少有的“好空气”。

昨日下午5时,记者从合肥市空气质量实时发布平台获悉,毒辣的太阳“炙烤”着合肥,但无一监测点出现污染现象。因空气质量“陡然”转好,合肥市

环保局网页昨日也挂上了“优”字,象征着污染的“哭泣”脸庞,昨日也露出了灿烂的笑容。

根据昨日各站点的PM2.5浓度变化来看,从7月1日晚间开始,合肥PM2.5浓度就直线下降,到了昨日白天,各站点的PM2.5实时浓度已经普遍降到75微克的“污染线”以下。到了昨日下午5时,合肥10个监测点PM2.5数值都降到20左右,空气达到了近段时间

前所未有的“好”。

据合肥市环保监测中心解释,这主要是因为受中层大气温度的变化,以及部分地区连续的降雨过程的影响。

“坐在办公室都可以看到蓝天,太稀罕了。”昨日,合肥漂亮的蓝天白云成为市民微博“主角”之一,引来不少市民“随手拍”。

据合肥市环境监测中心站预测,今日合肥空气质量还将维持在“良”的状态。

庐阳区出台房屋租赁管理办法细则 11个街道出租人可就近备案

星报讯(管丽 记者 徐涛)《合肥市房屋租赁管理办法》5月1日正式实施,昨日,记者从庐阳区住建局获悉,该区正式出台细则,在全区11个街道乡镇行政服务大厅设立办事窗口,办理辖区内房屋租赁的登记备案。

《合肥市房屋租赁管理办法》出台以后,要求各县区制定实施细则。办理房屋租赁登记在哪办理?这是首要解决的。昨日,庐阳区住建局副局长徐军告诉记者,根据刚刚出台的新规,全区将设11个办事窗口,配备两名街道专职工作人员。

目前,每个办事窗口的地址、联系方式等已经全部公开,居民自即日起可现场办理房屋登记。徐军告诉记者,为规范房屋管理,推行备案制度是有必要的,同时也是打击传销的需要。另外,一旦租房发生纠纷,备案也是合法身份的表现。

通过网银汇款10元 结果被转走97000元

星报讯(庐侦 记者 马冰璐)为了花10元钱体验一把裸聊,合肥男子阿华(化名)掉入邓某事先设下的陷阱,导致银行卡号、密码等被盗,卡内97000元瞬间“不翼而飞”。昨日,记者获悉,庐阳区检察院以涉嫌盗窃罪将邓某批捕。

今年1月17日,在名为“脱衣舞”、“一夜情”等QQ号的诱惑下,合肥男子阿华与湖南男子邓某成为QQ好友。此后,他向邓某提出裸聊要求。邓某表示,要先支付10元裸聊费,并将准备好的钓鱼(高仿)网站链接发给他,让其通过某银行网银付款。

当阿华通过该网站付裸聊费时,邓某则趁机盗取阿华的银行卡卡号、密码等,并登录其网银,将其卡内的97000元转走。此后,他在湖南一银行将钱取出,并挥霍一空。

据悉,从去年12月至今年1月,邓某通过该钓鱼网站多次作案,盗取受害人卡内现金,涉案金额达12万余元。而令人惊讶的是此前的受害人无一报警,直到今年1月18日,阿华向警方报案。今年5月12日,犯罪嫌疑人于湖南娄底被警方抓获归案。

合肥罍街7月19日等你来high

星报讯(记者 沈娟娟)安徽最大的平民夜市这个月就将揭开神秘面纱了。记者昨日获悉,合肥罍街将于7月19日正式开街,在开街的当天,合肥龙虾节也将同时开幕。

虽然还没开街,但经记者提前打探,合肥罍街好吃的可真不少,足足有上百种特色美食,仅一个开放式广场,就有数十种全国各地传统特色小吃。

滨湖集团相关负责人告诉记者,截至目前,共有三十多家小吃企业签约入驻,将提供四五十种各地传统特色小吃,比如肥东土菜、朝鲜冷面、武汉热干面、东北饺子、桂林米粉等等。

除了这些小吃外,颇具合肥味的五大传统名小吃也将齐齐亮相,比如鸭油烧饼、庐州烤鸭,准上酒家的肉合饼,刘鸿盛饺子馆的冬菇鸡饺、鲜肉麻球。

昨日,记者在现场看到,罍街内各商家进入营业前准备的最后冲刺阶段,街区建设也进入扫尾阶段,正在完善细节。

“罍街将于7月19日正式开街,来的市民还能参加摇奖活动,我们已经制定了几个有奖互动的方案。”滨湖集团相关负责人介绍,在开街当天,合肥龙虾节也将开幕,罍街将成为合肥龙虾节的主会场,一定能让市民high起来。

“凤凰城家家景园命案”追踪报道 前女友一句“我还爱你”让他放下“屠刀”



星报讯(刘俊 记者 马冰璐)6月5日晚,合肥凤凰城家家景园小区发生一起命案,犯罪嫌疑人丁某与前女友因分手产生纠纷,事发当日,他跟踪至其新租住的房屋内,持刀捅死房东,捅伤房东妻子和前女友(本报曾作报道)。昨日,记者获悉,蜀山区检察院以涉嫌故意杀人罪将丁某批捕。

据了解,2010年,丁某结识小美(化名)。此后,他隐瞒了已婚的身份与其恋爱。但后来小美发现丁某已婚,为此,两人多次争吵。今年5月,两人分手后,小美租住在凤凰城家家景园小区。

6月5日,丁某跟踪小美来到凤凰城家家景园。当晚22时40分左右,喝了酒的他敲开小美租住处的房门,并误把开门的房东当成是小美的“新男友”。

但房东却不让他进门,两人随即发生推搡、厮打。期间,丁某突然掏出随

身携带的水果刀,朝房东连捅几刀。厮打中,水果刀掉落在地上,他便从厨房拿了一把菜刀,朝已经倒在地上的房东又砍了几刀,导致其身亡。房东妻子因恐惧大声呼喊,丁某遂持菜刀将她砍伤。房东妻子在被砍了几刀后,选择“装死”从而躲过一劫。

此后,丁某又持菜刀砍了前女友几刀,万分恐惧的小美当即求他:“别杀我,我还爱你。”听完这番话,他当即停止了疯狂的举动。行凶后,丁某被警方当场抓获。

客车与货车相撞 司机被卡

星报讯(记者 张威)昨日上午8时30分许,合肥北二环与东二环交口东300米处发生一起车祸,一辆大客车与一辆燃气维修小货车相撞,导致货车司机被困驾驶室。

上午,当记者赶到现场时,相撞的两车均被拖走,地上残留一些车身上的零部件。因事发地位于东二环东侧,交通繁忙,加之此路正在维修,车祸发生后导致该路段短时间内瘫痪。

据了解,车祸发生后,货车驾驶室被挤压,驾驶员被卡车内受伤。之后,消防官兵赶到,将车门撬开后才将驾驶员解救出来。随后,记者从医院了解到,驾驶员伤势不是特别严重,经过简单治疗便可出院。

目前,辖区交警队正在调查事故原因。

治疗肛肠专业 男女分诊 私密诊疗 | 治疗泌尿疾病 我信赖友好医院 | 治疗不孕不育专业 我信赖友好医院 | 治疗妇科病专业 我信赖友好医院

我们都信赖友好医院!

合肥友好医院 咨询热线 055164666688 网址:www.4666688.com 节假日不休 24小时急诊 院址:合肥市徽州大道693号(原104医院)